

## 2010年英特尔®求知计划湖北省工作表彰会 暨教师交流研讨活动在清芬路小学召开



6月12日，2010年英特尔求知计划湖北工作表彰会暨教师交流研讨活动在武汉市江汉区清芬路小学顺利召开。省科协副主席许晓金、江汉区教育局副局长曾祥志、杨振威，求知计划项目执行单位的10位项目负责人与教师以及清芬路小学近200名师生一起参加了表彰会。

与会领导在会上总结了这些年来英特尔®求知计划在湖北省的开展情况，从2003年10月起至2009年，我省参加的培训有31名教师，而经过这些老师的辛勤耕耘我省已经有10800余名青少年在这个项目中受益。会上，各位领导对“英特尔®求知计划”相关执行单位及教师的工作给予了充分的肯定并给获奖单位及教师颁发了奖杯及证书。清芬路小学的项目培训教师詹斌华代表获奖教师发表了获奖感言。



会后，五家项目执行单位的老师在清芬路小学的计算机教室参加了教师交流研讨活动。老师们听清芬路小学的詹斌华老师上完“邮票”一课后，按照北大数字化研究中心提供的“2009年项目实施的评估报告的模版”，各位老师对詹老师的课堂教



学进行了现场的评价，同时就 2009 年工作中出现的一些问题及 2010 年中的工作要点、主题活动的开展进行了强调，最后各位老师也就如何让项目持续有效地发展、如何通过项目促进教师成长、教学设计的难点及如何提高主题活动的效果展开了热烈的讨论。教师们也纷纷表示还要更加不断地学习，修炼内功，让“求知计划”的种子播撒在每个孩子的心田，开出绚烂的花朵，结出丰硕的果实。

